
Cornets de glace

Addition d’entiers

Construire une démarche



Un marchand de glaces propose 3 parfums.
Combien y a t-il de cornets à 3 boules possibles ?

Cornets de glace

GLACES

Chocolat

Vanille

Fraise



1 seul parfum : 3 cornets possibles.

2 parfums : 6 cornets possibles
2 chocolat - 1 vanille, 2 vanille – 1 fraise, 2 fraise – 1 chocolat
1 chocolat - 2 vanille, 1 vanille – 2 fraise, 1 fraise – 2 chocolat

3 parfums : 1 seul cornet possible.

3 + 6 + 1 = 10

Cornets de glace

Il y a 10 cornets de glace possibles.


